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1
学校は、自立・自発の「猶興精神」に基づいて指導が
なされている。 3.5 50.7 47.9 1.4 3.2 29.6 62.0 7.0 1.4 3.1 22.6 62.4 12.9 2.2 3.2 33.2 57.9 7.7 1.3 3.2

2
学校は、頭髪、服装、生活態度についてきちんと指導
してくれる。 3.6 59.2 40.8 3.5 50.7 46.5 2.8 3.4 43.0 49.5 7.5 3.5 50.2 46.0 3.8 3.4

3 学校は、進路に関する情報を適切に提供してくれる。 3.7 69.0 29.6 1.4 3.4 40.8 56.3 2.8 3.4 44.1 49.5 5.4 1.1 3.5 50.6 45.5 3.4 0.4 3.4

4
学校は、体育祭・文化祭・クラスマッチ等の行事が充
実している。 3.7 69.0 29.6 1.4 3.3 42.3 45.1 11.3 1.4 3.0 29.0 49.5 17.2 4.3 3.2 40.9 44.3 12.8 2.1 3.3

5
学校は、外部講師を招くなど、外からの教育活動をよ
く取り入れている。 3.6 63.4 31.0 5.6 3.3 38.0 49.3 12.7 3.0 23.7 57.0 18.3 1.1 3.3 40.0 46.8 12.8 0.4 3.3

6 学校は、部活動の指導を熱心に行っている。 3.5 59.2 33.8 7.0 3.4 42.3 52.1 5.6 3.3 45.2 40.9 14.0 3.4 48.5 42.1 9.4 3.4

7
学校は、学習と部活動の両立を図るための指導を行っ
ている。 3.2 33.8 50.7 15.5 3.2 33.8 52.1 12.7 1.4 2.8 21.5 37.6 36.6 4.3 3.0 28.9 46.0 23.0 2.1 3.1

8 学校は、読書指導に積極的である。 2.7 19.7 32.4 46.5 1.4 2.6 14.1 39.4 35.2 11.3 2.4 9.7 38.7 37.6 14.0 2.6 14.0 37.0 39.6 9.4 2.4

9
学校には、教育活動に必要な施設・設備が整ってい
る。 3.4 38.0 60.6 1.4 3.3 35.2 56.3 7.0 1.4 2.8 17.2 53.8 25.8 3.2 3.1 28.9 56.6 12.3 2.1 3.1

10
学校は、施設・設備の安全に配慮し、安全教育や防災
教育に努めている。 3.4 46.5 46.5 7.0 3.3 40.8 52.1 4.2 2.8 3.1 30.1 50.5 18.3 1.1 3.3 38.3 49.8 10.6 1.3 3.2

11
先生たちは、悩みなどについて親身になって相談に
のってくれる。 3.5 49.3 47.9 2.8 3.3 33.8 62.0 2.8 1.4 3.2 33.3 58.1 5.4 3.2 3.3 38.3 56.2 3.8 1.7 3.2

12
先生たちは、内容がよく理解できるような授業を工夫
している。 3.5 54.9 45.1 3.4 40.8 56.3 2.8 3.4 39.8 57.0 2.2 1.1 3.4 44.7 53.2 1.7 0.4 3.3

13
先生たちは、コースの選択や教科の特性についてよく
説明している。 3.6 60.6 38.0 1.4 3.3 38.0 53.5 8.5 3.2 36.6 47.3 14.0 2.2 3.3 44.3 46.4 8.5 0.9 3.2

14
先生たちは、テストの成績以外の面からも学習評価を
行っている。 3.6 64.8 33.8 1.4 3.5 49.3 47.9 2.8 3.4 45.2 49.5 4.3 1.1 3.5 52.3 44.3 3.0 0.4 3.3

15 私は、意欲的に授業に臨んでいる。 3.5 56.3 40.8 2.8 3.3 40.8 52.1 7.0 3.4 44.1 48.4 6.5 1.1 3.4 46.8 47.2 5.5 0.4 3.3

16
私は、いじめを絶対にしないという強い信念を持って
いる。 3.8 83.1 16.9 3.8 83.1 16.9 3.8 82.8 14.0 3.2 3.8 83.0 15.7 1.3 3.8

17
私は、周囲や相手のことを思いやりながら生活してい
る。 3.7 71.8 28.2 3.6 63.4 32.4 4.2 3.6 60.2 36.6 3.2 3.6 64.7 32.8 2.6 3.5

18
私は、学校からの配付物を保護者に確実に渡している
（下宿生：連絡している）。 3.4 47.9 43.7 8.5 3.3 40.8 50.7 8.5 3.2 39.8 45.2 14.0 1.1 3.3 42.6 46.4 10.6 0.4 3.3

19 私は、積極的に掃除に取り組んでいる。 3.7 69.0 29.6 1.4 3.5 53.5 40.8 5.6 3.5 57.0 39.8 3.2 3.6 59.6 37.0 3.4 3.6

20 私は、猶興館高校に入学して良かったと思う。 3.5 53.5 43.7 2.8 3.2 35.2 47.9 16.9 3.1 23.7 64.5 8.6 3.2 3.2 36.2 53.2 9.4 1.3 3.1
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